Сопротивление материалов           Олимпиада – 2010 НГАСУ (Сибстрин)
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Задача 1.
Плоская стержневая система из трёх одинаковых (по длине l, площади поперечного сечения A и материалу) стержней загружена вертикальной силой F.
Определить перемещение узла C, считая l, A, E, F заданными.
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Задача 2.
В некоторой точке тела  σx=σy,  τyx=C.
При каком значении напряжения  σx  напряженное состояние будет линейным?
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Задача 3.
При каком соотношении h / b QUOTE 
 все оси, проходящие через середину высоты равнобедренного треугольника (точка О), будут главными?
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Задача 4.

В консольной балке прямоугольного поперечного сечения 12×20см, загруженной силой F, в сечении m-n требуется просверлить круглое отверстие. Определить наибольший диаметр отверстия, до достижения которого прочность балки по нормальным напряжениям не изменится. Размеры на рис. указаны в сантиметрах.
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Задача 5.

Конический вал круглого поперечного сечения загружен равномерно распределенной моментной нагрузкой интенсивностью m. Определить расчётное (допустимое) значение m, если l, d, Rs (расчётное сопротивление материала на срез) заданы.
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